

Завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении на подростка



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего уроженца г. Покров Владимирской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в декабре 2019 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и находясь в одном из магазинов г. Корсакова, увидел у несовершеннолетнего денежные средства, которыми тот расплачивался за приобретенный товар. С целью совершения разбойного нападения на несовершеннолетнего, обвиняемый вышел из магазина и направился следом за подростком. Когда несовершеннолетний подошел к подъезду своего дома, обвиняемый схватил его за куртку, и угрожая ножом, потребовал вместе с ним зайти в подъезд. Завладение обвиняемым имуществом несовершеннолетнего было пресечено родственником последнего, который в этот момент вышел из квартиры и увидел происходящее.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1444140>